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Bestyrelsesmøde (nr. 14) 

 
 

Tid:                            Tirsdag d. 29. marts 2022, kl. 13.00-15.00  
   
Sted:                          Albatrosstuen, Aalborg Kongres og Kultur Center 

Europaplads 4 
 9000 Aalborg 
     
Deltagere:                  Formand Mogens Christen Gade 
  Næstformand Hanne Kvist 
  Bestyrelsesmedlem Thomas Kastrup-Larsen 

Bestyrelsesmedlem Carsten Hedemann 
Bestyrelsesmedlem Dorte Stigaard 
Bestyrelsesmedlem Rikke Gandrup – deltog online 
ERST-observatør Simon Rahlf Hauptmann 
Adm. direktør Lars Erik Jønsson 
Økonomichef Troels L. Mathiassen 
Direktionssekretær Line Øris (referent) 
 
Revisor John Dahl Larsen deltog under punkt 2, og Udviklingsdirektør 
Luise L. Rasmussen deltog under punkt 5. 
 

Afbud:  Bestyrelsesmedlem Ulla Vestergaard 
  Bestyrelsesmedlem Mogens Jespersen 
  Bestyrelsesmedlem Birte Dyrberg 
  Bestyrelsesmedlem Ulla Astman 
   Bestyrelsesmedlem Jan O. Gregersen 
   
   
   
Referat: 
 

 

1. Velkommen til bestyrelsesmøde i Erhvervshus Nordjylland 
Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde nr. 13 d. 16. november 2021  
v/ Formand Mogens Christen Gade 

 
Formanden bød indledningsvist velkommen til dagens møde og orienterede om 5 
afbud. Rikke Gandrup kunne ikke være til stede fysisk men deltog online. 
Bestyrelsen var derfor beslutningsdygtig.  
Dagsordenen blev herefter godkendt.  
 
Der var ingen kommentarer til referat fra seneste bestyrelsesmøde d. 16. 
november 2021, som derfor blev godkendt.  
 
Referatet sendes til digital underskrift efter mødet. 
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2. Årsregnskab 2021 v/ Revisor John Dahl Larsen 
 

Økonomichefen indledte punktet med at konstatere, at regnskabet viser et 
overskud på 359 t.kr., som er større end det budgetterede overskud. Der har ikke 
været større overraskelser i 4. kvartal 2021. 
 
Derefter gennemgik revisor årsprotokol, specifikationshæfte og revisionsprotol for 
2021. 
Der var stor ros til organisationen og bestyrelsen, der er ingen fejl og mangler, og 
årsregnskabet er forsynet med en blank påtegning.  
 
Revisor forklarede det beløb, der er afsat til hensættelser, så målet er, at vi er på 
den sikre side ift. afslutning af vores projekter. De indefrosne feriepenge bliver 
stående, uagtet at det koster lidt negative renter. Det er vigtigt, at der er lidt 
”polstring” og en god likviditet. 
Dette var der enighed om i bestyrelsen. 
 
Revisor henledte også opmærksomheden på, hvad der skal udleveres til nye 
bestyrelsesmedlemmer ift. ansvar for bestyrelsen. 
 
Der er styr på det hele, og bestyrelsen kan være tryg ved, at alting foregår, som 
det skal. 
 
Bestyrelsen godkendte derpå årsregnskab 2021, og formanden takkede revisor 
for deltagelse på mødet og godt samarbejde. 
 

 
3.  Resultatopgørelse resultatkontrakt 2021 v/ Adm. direktør Lars Erik Jønsson 
 

Formanden indledte punktet med at orientere om, at bestyrelsen vurderer og 
godkender resultatopgørelsen i første omgang, og derefter sendes den til KKR og 
behandles på KKR-møde d. 24. juni 2022. 
 
Direktionen gennemgik derefter konkret afrapporteringen på de enkelte mål i 
resultatopgørelsen. De fleste af de 12 mål er opfyldt 100% Det er på nuværende 
tidspunkt alene mål 1 og 3, der ikke opfyldes 100%. 
Ift. mål 7 mangler vi tal fra måling af kontrolgruppe. Denne forventer vi at 
modtage i løbet af april, så de endelige tal vedr. dette mål vil ligge klar inden 
KKR-mødet d. 24. juni. 
 
Ift. mål 1 opnår vi halvdelen af målet 100% (nye virksomheder). Den anden 
halvdel af målet (kendskabsgrad) opnås kun 80% 
Der har været en dialog med Erhvervsstyrelsen om kendskabsmålingen, og det er 
blevet besluttet, at der fremadrettet etableres en gruppe med deltagelse af både 
Erhvervsstyrelsen og Erhvervshusene, der sammen arbejder for at styrke 
kvaliteten af målingen, evt. med en ny metode, og også arbejder for, at det ikke 
vil være nødvendigt at gennemføre sideløbende målinger i de enkelte 
erhvervshuse. 
 
Bestyrelsen udtrykte tilfredshed med resultaterne og var enig i målopfyldelsen. 
Erhvervshuset justerer enkelte steder og færdiggør opgørelsen, så den kan 
behandles på næste KKR-møde. 
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4. Status på det nordjyske erhvervsliv og Erhvervshus Nordjyllands indsats v/ Adm. 
direktør Lars Erik Jønsson 

 
Direktionen gav en kort status på det nordjyske erhvervsliv, og hvad der er sket 
ift. virksomhedsindsatsen siden seneste bestyrelsesmøde. 
 
Der er fortsat meget lav ledighed i Nordjylland, og der er meget få konkurser. 
Dog kan vi forvente at se flere konkurser og konkurstruede virksomheder, når 
den udskudte moms og skat skal betales 1. april specielt indenfor 
oplevelseserhvevet.  
 
Nogle brancher er meget hårdt ramte på deres likviditet. Det har vi og andre 
organisationer stort fokus på, så vi kan hjælpe virksomhederne bedst muligt. 
 
Bestyrelsen efterspurgte kommuneopdelte beskæftigelsestal og en drøftelse af 
hvilke profiler og kompetencer, de ledige har, samt hvad der kan gøres for dem.  
Formanden foreslog en temadrøftelse om beskæftigelse, hvor vi kan invitere 
Arbejdsmarked Midt/Nord med. Dette arbejder Erhvervshuset videre med. 
 
Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning. 
 
 

5. Det nordjyske erhvervsfyrtårn v/ udviklingsdirektør Luise L. Rasmussen 
 

Formanden indledte punktet med at fortælle, at vi er kommet godt i gang med 
dette projekt Der er godt samarbejde og stor interesse. 
 
Udviklingsdirektøren gennemgik derefter CO2Vision fra etablering af Vækstteam 
Nordjylland, til anbefalinger, vision, konsortiedannelse og organisering. Se også 
præsentation fra mødet. 
Konsortiet mødes hyppigt og har som ansvar og rolle at få løftet den fælles 
ambition. Der er 7 partnere, herunder også Aalborg Portland som stor central 
virksomhed, og der er nedsat en kommunikationsgruppe på tværs af de 7 
partnere. 
Green Hub Denmark er lead og operatør på regionalfondsansøgningen, der 
omfatter test og demonstration og Erhvervshuset er lead og operatør på 
socialfondsansøgningen, som omfatter arbejdskraft og kompetencer. I hver 
indsats er der nogle udførende parter. Der skal nu etableres et advisory board, 
hvor der kan drages yderligere klynger og interessenter ind. Bestyrelserne for 
BRN og Erhvervshuset har en strategisk rolle, og formanden sidder med i 
partnerskabet. 
 
Bevillingsskrivelserne er på vej, og 1. april er kommunikationsprofilen klar. 
Fyrtårnet skal brandes og markedsføres som CO2Vision – det nordjyske fyrtårn. 

 
Der er fokus og stor interesse i Nordjylland, men der skal også national fokus på 
det nordjyske fyrtårn. Der opfordres derfor til stort Kick Off med deltagelse af 
erhvervsministeren. Erhvervshus Nordjylland arbejder videre med dette. 
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6. Økonomi 2022, herunder budgetopfølgning pr. 28/2 2022 v/ Økonomichef Troels 

L. Mathiassen 
 

Da vi ikke er gået ud af marts måned og dermed 1. kvartal, kan der ikke laves en 
decideret kvartalsopfølgning. Økonomichefen havde derfor forberedt en 
opfølgning af årets første 2 måneder, så bestyrelsen kunne få et opdateret indblik 
i Erhvervshusets økonomi. 
 
Lønudgifterne følger budgettet, pr. 28/2 har vi et mindre forbrug på ca. 30.000 
kr. i forhold til budget. Der er på nuværende tidspunkt ingen kendte afvigelser i 
forhold til de forudsætninger, der er i budgettet. 

 
Lønrefusioner fra programmer er pr. 28/2 knap 1,9 mio. kr. mod lige over 1,7 
mio. kr. i 2021. Det samlede budget for lønrefusioner i 2022 er 11,7 mio. kr., og 
vi realiserede 10,9 mio. i 2021. Budgettet for 1. kvartal for lønrefusioner er 3,05 
mio. kr. Vi forventer, at 1. kvartal ender lige under budget. 

 
Samlet set ser vi ingen væsentlige afvigelser med betydning for forventningerne 
til resultatet for 2022.  
 
Formanden takkede for gennemgangen og udtrykte, at opfølgningen ser fornuftig 
ud, og der er tillid til det hele. 
 
Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning og godkendte budgetopfølgningen 
pr. 28/2 2022. 

 
 
7. Projektstatus, herunder projektoverblik og projektøkonomi samt nye prioriterede 

projekter v/ Adm. direktør Lars Erik Jønsson 
 
Projektgennemførelse og -økonomi for de igangværende projekter ser fortsat 
meget positivt ud.  
 
Regionale indsatser  
 
- Iværksætterindsatsen Innovativ Vækst har stor søgning fra deltagere. 

Projektet er forlænget til 31. dec. 2022, og der er tilført yderligere 2,2 mio. kr. 
til projektet. Der er stor opmærksomhed om projektets resultater, og 
projektledelsen er bl.a. inviteret til Christiansborg til fremlæggelse af de gode 
resultater. 

- Det flerårige store rammeprogram Vilje til Vækst har kun et halvt år tilbage, 
og derved sættes de sidste forløb i gang i disse dage. Det forventes, at 
projektet lander godt i forhold til resultater og økonomi. 

- Vækst via Viden er ligeledes på vej mod afslutning, og også her sættes de 
sidste forløb i gang i nær fremtid. 

- KOMPAS - kompetenceudvikling målrettet detail, det maritime samt 
oplevelseserhvervet forløber helt efter planen. Der er stor søgning til 
programmet fra særlig detailhandel. Der er oprettet venteliste på de små 
individuelle forløb, mens der stadig er midler til de lidt større forløb. 
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Nationale indsatser 
- IværksætterDanmark og Beyond Beta – herunder også udvidelserne med 

React-midler. Der arbejdes målrettet med det i en arbejdsgruppe på tværs af 
Erhvervshuset og de lokale erhvervskontorer. De nationale 
iværksætterindsatser bruges meget flittigt af nordjyske iværksættere. En 
meget stor andel af de nationale midler går således til Nordjylland. 

- Virksomhedsprogrammet, som indeholder følgende spor: SMV:Digital, 
SMV:Grøn, SMV:Eksport og SMV:Vækstpilot, er kommet stærkt fra start i hele 
landet. Andelen af de nordjyske deltagere i SMV:Digital og SMV:Grøn er på 
niveau med den andel, vi fylder på landsplan. Den nordjyske deltagelse i 
SMV:Vækstpilot er meget flot over niveau. Endelig er SMV:Eksport netop gået 
i luften, og vi sætter alle sejl ind for også her at få flest mulige nordjyske 
deltagere med i programmet. 

- Øvrige nationale programmer er i en meget fornuftig driftsfase med stor 
deltagelse fra Nordjylland. 

 

 
Nye prioriterede projekter 
Erhvervshus Nordjylland har et vedvarende og fokuseret arbejde målrettet 
udvikling af nye projekter for de nordjyske virksomheder og samarbejdspartnere. 
I 2022 er der særligt mange muligheder. 

 
European Digital Innovation Hub - AddSmart 
I februar 2022 har vi indsendt ansøgning til EU-kommissionen til European Digital 
Innovation Hub, kaldet AddSmart - et strategisk samarbejdsprojekt blandt en 
række uddannelsesinstitutioner, klynger og GTS-institutter som har flere 
grundlæggende formål. Dels at modne nordjyske industrivirksomheder i deres 
digitalisering og grønne omstilling, og dels at skabe strategiske samarbejder i 
Nordjylland og internationalt mellem andre europæiske hubs med henblik på 
videnspredning, innovation, samarbejde samt hjemtag af yderligere europæiske 
midler til Nordjylland. AddSmart understøtter både det nordjyske Fyrtårn 
Co2VISION og den generelle grønne og digitale omstilling. Ansøgningen er sendt, 
og der forventes tidligst en bevilling i 4. kvartal 2022. 

 
Udmøntninger under den nye strukturfondsperiode 
Udmøntninger under den nye strukturfondsperiode er undervejs, og 
Erhvervshuset vil med fokus på grøn omstilling, arbejdskraft og digitalisering 
arbejde for, at de nordjyske virksomheder får adgang til midlerne. 
Erhvervsstyrelsen udmønter et call fokuseret på arbejdskraft til grøn omstilling, 
og Erhvervshusene er enige om en fælles ansøgning med Erhvervshuset som lead 
qua den store succes og naturlige forlængelse af dels SMV:Grøn og Vækstpilot-
projekterne.  

 
Fonden for Retfærdig Omstilling 
Erhvervsstyrelsen har været i dialog med Erhvervshuset og en række øvrige 
interessenter i forbindelse med Fonden for Retfærdig Omstilling. Fonden målrettes 
de landsdele, der er mest negativt påvirket af omstillingsprocessen frem mod en 
klimaneutral økonomi i 2050. Fonden bliver en ny fond parallelt med de øvrige 
strukturfondsprogrammer men adskiller sig ved at midlerne alene udmøntes til 
Nordjylland og Sydjylland. Erhvervshuset havde mulighed for at bidrage med 
forslag til virkemidler og øvrige erfaringer. De første udmøntninger forventes i 
efteråret 2022    

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: 6
F2

TZ
-X

TM
CZ

-U
Z2

VL
-O

6E
57

-J
KW

PL
-M

Q
PL

2



 

 

6 

 
 
 
 
Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning 
 
 

8. Orientering fra bestyrelsen 
 

Formanden gennemgik den nye bestyrelse: 
 
Richard Fynbo (DI) 
Rikke Gandrup (Horesta) 
Birte Dyrberg (Dansk Erhverv) 
Hanne Kvist (Landbrug og Fødevarer) 
Dorte Stigaard (Vidensinstitutioner) 
Jan O. Gregersen (FH) 
Regionsrådsformand Mads Duedahl, Region Nordjylland 
Per Møller (C), Hjørring Kommune 
Thomas Kastrup Larsen (A), Aalborg Kommune        
Leon Sebbelin (B), Rebild Kommune 
Mogens Christen Gade (V), Jammerbugt Kommune (formand) 
 

 Han ønskede derefter alle de genvalgte tillykke med valget og takkede Carsten 
Hedemann for indsatsen. Også tak for indsatsen til Ulla Vestergaard, Mogens 
Jespersen, og Ulla Astman. 

 
 Carsten Hedemann takkede ligeledes bestyrelsen og organisationen for et godt 

samarbejde – det ligger i top.  
 

 
9.  Orientering fra organisationen 
 
 Direktionen indledte med at fortælle om resultatet af vores kulturmåling i 2021. 

Vi måler på både ”people drivers” og ”business drivers”. Fra 2019, hvor vi lavede 
vores forrige måling, til 2021 er det lykkedes os at udvikle os positivt på trods af 
corona og mange nye medarbejdere. Det er et rigtigt godt resultat, som vi er 
meget stolte af. På baggrund af kulturmålingen er der udpeget nogle 
fokusområder, som organisationen skal  arbejde videre med. Disse vil blive 
præsenteret og uddybet for den nye bestyrelse på deres 1. møde. 
Fokusområderne er processer, dialog og kommunikation samt efterlevelse og 
forankring af vores værdier.  
Bestyrelsen ankerkendte resultatet og ønskede tillykke med den flotte 
kulturmåling. 

 
Ift. årsberetning 2021 laver vi alene en digital version. Direktionen gennemgik 
opbygningen af den digitale årsberetning, som bestyrelsen bakkede op om, gerne 
med mere fokus også på større virksomheder. 

  

Afslutningsvist orienterede direktionen om samarbejdsaftalen med kommunerne 
om den grønne omstilling i virksomhederne fremover. Da BRN ikke længere 
finansierer NBE-indsatsen (Netværk for Bæredygtig Erhvervsudvikling 
NordDanmark), skal indsatsen fremover varetages af de 11 kommuner og 
erhvervskontorer i samarbejde med Erhvervshus Nordjylland. 
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Tanken er, at indsatsen skal indarbejdes i resultatkontrakten fremover, så vi også 
kan blive målt på den indsats. 

 
 
10.  Eventuelt, herunder også hvad der kan kommunikeres fra mødet 
 

Formanden takkede afslutningsvist for et godt møde og stor indsats og 
engagement. Også tak til direktionen og hele organisationen; der har været 
udvist stor flid og stærk indsats fra alle. 
 
Formandskabet vil forberede onboarding af den nye bestyrelse. 
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Aalborg, den  
 
 

 
 
    Adm. direktør 

   Lars Erik Jønsson 
 
 
 

 
      

Formand     Næstformand 
Mogens Christen Gade   Hanne Kvist 
 
 

 
 
     LÆST 

Bestyrelsesmedlem   Bestyrelsesmedlem  
Thomas Kastrup-Larsen   Mogens Jespersen 
      
 

 
 
LÆST      
Bestyrelsesmedlem   Bestyrelsesmedlem 

Ulla Vestergaard    Carsten Hedemann  
  

 
 
LÆST      
Bestyrelsesmedlem   Bestyrelsesmedlem 

Birte Dyrberg    Rikke Gandrup 

 
 

 
     LÆST 
Bestyrelsesmedlem   Bestyrelsesmedlem 
Dorte Stigaard    Jan O. Gregersen  

  
 

 
 

LÆST      
Bestyrelsesmedlem   ERST-observatør 

Ulla Astman    Simon Rahlf Hauptmann 
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dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
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certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
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Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Lars Erik Jønsson
Underskriver
På vegne af: Direktør - Erhvershus Nordjylland
Serienummer: PID:9208-2002-2-773439631642
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Ulla Nielsen
Underskriver
På vegne af: Region Nordjylland
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Jan Overgaard Gregersen
Underskriver
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Underskriver
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Hanne Kvist
Underskriver
På vegne af: Royal Greenland A/S
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2022-06-29 06:43:57 UTC

Mogens Christen Gade
Underskriver
På vegne af: Jammerbugt Kommune
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Dorte Maarbjerg Stigaard
Underskriver
Serienummer: PID:9208-2002-2-162002264473
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Ulla Alma Vestergaard Jensen
Underskriver
På vegne af: Thisted Kommune
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2022-06-30 13:53:58 UTC
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Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Thomas Kastrup-Larsen
Underskriver
På vegne af: Aalborg Kommune
Serienummer: PID:9208-2002-2-565400108896
IP: 85.191.xxx.xxx
2022-07-04 08:36:26 UTC

Carsten Hedemann
Underskriver
Serienummer: PID:9208-2002-2-111610984917
IP: 212.130.xxx.xxx
2022-07-04 08:37:18 UTC

Hanne Rikke Gandrup
Underskriver
På vegne af: Color Hotel Skagen
Serienummer: PID:9208-2002-2-810657137936
IP: 217.173.xxx.xxx
2022-07-04 13:06:03 UTC

Birte Dyrberg
Underskriver
På vegne af: Advokatfirmaet Dyrberg & Partnere A/S
Serienummer: PID:9208-2002-2-946795203573
IP: 78.157.xxx.xxx
2022-07-04 13:36:52 UTC
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 yII6kszOUBxHF4ZXhkQEqTzglbVg34ERyvGY5Iz07kg=


 
Mb1s3uD40Mu2WXJTTgt2Cb72wSNZtM33aP3eKGFzdDXhrUkyVtan0Emr7bDlaT6J5QiMK6E5dEhI
ux7Vhzvcutq9N8aS2pcSD/AVAVzcIZZzOf5OAE4GWRSpg9CNur8Rx2L7RH4amlLDcPdyEnhy89j9
RQdYrMtcoJYkgih8crdohccWmdv25RCTcLTtqIr0DN/BR3crLdPcjNoIEtztWkGpVHr7LvrW7+1k
5He7qEkOSp9ClPK4juPGEpa6K7c2wPHkmi9e/zI2Bb837QFuyObf/Tc5ehnT3jzFZ1IMKShO5H4W
LMWeBcJevyJXBm0UlMIYY2nTUl84ejvy08E1Hw==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzEwMy4wLjAuMCBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId MTM1NjEwMjU=
  document_digests W3sia2V5IjoiNkYyVFotWFRNQ1otVVoyVkwtTzZFNTctSktXUEwtTVFQTDIiLCJkaWdlc3QiOiJlZGQ0NzVkYjdjZTYwMGU4MGZhYTc2MDJlOWJiMTNkM2NjZDAzMmJkYmEzNWQzODlkOTYzOTZkY2JkNWY0NTQxIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge WE8wRDEtUEU0SUstOERNU1otNllMRFctTkY2MDctTEkyWkI=
  TimeStamp MjAyMi0wNi0yOCAxMTo1ODozMCswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


         DtMu1Vr1z/saJ6MONsXbiQDfs/NbYgCUKX/eLLaDrug=   FyWEASl+1h0RMUPFynSrS0xjGFbgFIucEC6Mw6qrvI4=      AQAB           2022-06-28T12:16:54.590Z     Q4w5cGY3x2IXiH76TX0fHg/pfytz6VHGrrvQvbl9g6U=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo ApS, CN=Penneo Production CA Sign g1r0 334565828424496554425368202841607367037514178405        



            
                
            
            Bestyrelsesmøde 14 29.03.22 Referat
            6F2TZ-XTMCZ-UZ2VL-O6E57-JKWPL-MQPL2
            SHA-256
            edd475db7ce600e80faa7602e9bb13d3ccd032bdba35d389d96396dcbd5f4541
            
                                    
                                                    Region Nordjylland
                                                                            underskriver
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            


            
        
  
 
 
 
 
 
 KtHroDmHBWnrD3Lo+olQVSKjInQ1GTa49nST2TCgDH4=


 
jcsEfNjUL0yqs9IMbMJ0B9T0OOwvfmqB8LNkbKvlGrDKpCdUag44UpILvplv/kgtBpJ+jqT1CZdo
w00bEZySdvzvu0x8p9kYbk+zAJeCrqyRKoVwPAQKlHPGFBqIsQKNZrhFg6jok2j9H1Rbn/c1MWBC
pccqB5hnMrVayeYXNkiIkGW7nNH3gbz52xBwYspRsCK3z2h3GayRwGxLSdrKm2LSuaC9p554eGVq
E7AgWrat+5XZsAcBqaamdQxFd00pzI9TXsRthVKmeJg6rsfDsX48ftjBPUjDwZ/noW5gaOajzfTB
DCvyFa3XveVnb4whOtUEdwWhKPwLkCjZeVugBw==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzEwMi4wLjUwMDUuMTI0IFNhZmFyaS81MzcuMzYgRWRnLzEwMi4wLjEyNDUuNDQ=
  signingRequestId MTM1NjEwMjQ=
  document_digests W3sia2V5IjoiNkYyVFotWFRNQ1otVVoyVkwtTzZFNTctSktXUEwtTVFQTDIiLCJkaWdlc3QiOiJlZGQ0NzVkYjdjZTYwMGU4MGZhYTc2MDJlOWJiMTNkM2NjZDAzMmJkYmEzNWQzODlkOTYzOTZkY2JkNWY0NTQxIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge UDJVNlktQUE2UDQtNkhCU08tRVhMRUwtSFRUUFctS1NBMVY=
  TimeStamp MjAyMi0wNi0yOCAxMjo0NDowMiswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 jBL3YTL4i7W2rtJ9uQooj1AGB2zcCFhrVMi7sN701FA=


 
RWUroWZx6I72ohqmkG/Mu4GoQm7BTZKG8VOLkVOnld4jW8hZoEQGA4jytIQzc5HLO97Ri5YkjTpp
u/oHnlvQs4LsAASoq45gPsGUG/RA8iWbngcX0zfB7+X4oW7Ac9a6CZAC0Gp6SJY5NetbCv6yxPol
89trL2eDVhjvjSSQi83KvNWYVgIRLhUUeuFVQA/h5g9/luQMolBepXU8RpnW6bRkp7aWarlCvCui
V6FjeHbczSgBD8x/dRIBDZ22J+e4Fxeft2zWlcZaaHPO1b4mE8h/rNKkMmDZbv4jLClKBdvIkdCy
SvUKqDpavVirKQUS5Od/cBqe9W+D+NxOlPTM/Q==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzEwMy4wLjUwNjAuNTMgU2FmYXJpLzUzNy4zNiBFZGcvMTAzLjAuMTI2NC4zNw==
  signingRequestId MTM1NjEwMjk=
  document_digests W3sia2V5IjoiNkYyVFotWFRNQ1otVVoyVkwtTzZFNTctSktXUEwtTVFQTDIiLCJkaWdlc3QiOiJlZGQ0NzVkYjdjZTYwMGU4MGZhYTc2MDJlOWJiMTNkM2NjZDAzMmJkYmEzNWQzODlkOTYzOTZkY2JkNWY0NTQxIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge T05FS04tV0xKWUQtM0szMlctUzVYVjMtQzIwMUktV0FZRkY=
  TimeStamp MjAyMi0wNi0yOSAwNToyMjo0MSswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


         /4X5qSUgLRWirf7Bc93a2RQvArUObNpo4syCUlDapfc=   jeZ16Ws2Pdt7zdK413nBaM8eyEOZdiCMjjWp4/joo1M=      AQAB           2022-06-29T06:43:49.389Z     2uZ/aDwBIP6qVd+i9v3ogw2iNMZ1o/Q1Oa9QNONZkFA=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo ApS, CN=Penneo Production CA Sign g1r0 785756089710366825168334943586924913571782583166        



            
                
            
            Bestyrelsesmøde 14 29.03.22 Referat
            6F2TZ-XTMCZ-UZ2VL-O6E57-JKWPL-MQPL2
            SHA-256
            edd475db7ce600e80faa7602e9bb13d3ccd032bdba35d389d96396dcbd5f4541
            
                                    
                                                    Royal Greenland A/S
                                                                            underskriver
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            


            
        
  
 
 
 
 
 
 bXE+XrxOjygLcJju/blRz7pwTgmIfmAGX22KR9UHg3c=


 
J+Wld44KOh27BWNORAXQ5nfokberqBnByhsRdtlxw/ZpQxUDzXVzJ5qfEpZeNqJisRkiYBVbvFyP
03F/+G5TlYPFIork5i3BbbPDmu4OsPui+SavMuGOxp9pHyNfYeNI3gZ2TLnZNdmpGiab48/zHkrg
72xZpCkVX1Ti4axR3oUsY+9ncfBC/4zpJZ4OnVM91BoiKjXo6grw/2NTUPy4gKOr/Dw+JgDf1rmC
uPqusuDSTxAL+XxURzoK6KweJAHOZy3VWNOc0/rBDqT3MrLViCqpKyW11JeWcP/oh23xi+oLRgm3
EDocfCUomoZZpDs1cCdhnT8Q04bMXXy7FMeUzQ==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzEwMi4wLjUwMDUuMTI0IFNhZmFyaS81MzcuMzYgRWRnLzEwMi4wLjEyNDUuNDQ=
  signingRequestId MTM1NjEwMTk=
  document_digests W3sia2V5IjoiNkYyVFotWFRNQ1otVVoyVkwtTzZFNTctSktXUEwtTVFQTDIiLCJkaWdlc3QiOiJlZGQ0NzVkYjdjZTYwMGU4MGZhYTc2MDJlOWJiMTNkM2NjZDAzMmJkYmEzNWQzODlkOTYzOTZkY2JkNWY0NTQxIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge NzVNMVUtNkgzVDEtREZJMFctNjhLVjAtRVhNUFotVVVBWk4=
  TimeStamp MjAyMi0wNi0yOSAxNDozNToxMyswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 NmGqm0anVAngwCbVkaUEsFAcaYVvO37nD47ZppZuJdk=


 
GMiXL2/qgJPjIq1qcOVyKbIQ9wfeKoMrvqp0vmLTzAykpzFULjgw6esYVNDBmZoPzhQDHu/+wO1x
DJ/A25RMIOGWgD2oyJy/+/XGDRmMet+AQ3+nIJyOxdWRucNVBGo+II6gkQju76LKYyB3bzU/IqBS
dQP/oW35nVewHs/RzqLjhhykEh9QH/xwnJ0HiByiPzRlk+AWk6wwWo/EXnY30M5ZhAUpX4CbGOIA
Zl/pyZkJyFRAkPm0SH19TR/kDd/fixMVm8Pa/z+00pvq0xXK3d929MDNTxOTRjtIpYSyuRUT6VC5
ft4fhNngUh+8BgezmECRzzBk3Rk2Pn7hEutJMg==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNV81IGxpa2UgTWFjIE9TIFgpIEFwcGxlV2ViS2l0LzYwNS4xLjE1IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgVmVyc2lvbi8xNS41IE1vYmlsZS8xNUUxNDggU2FmYXJpLzYwNC4x
  signingRequestId MTM1NjEwMjI=
  document_digests W3sia2V5IjoiNkYyVFotWFRNQ1otVVoyVkwtTzZFNTctSktXUEwtTVFQTDIiLCJkaWdlc3QiOiJlZGQ0NzVkYjdjZTYwMGU4MGZhYTc2MDJlOWJiMTNkM2NjZDAzMmJkYmEzNWQzODlkOTYzOTZkY2JkNWY0NTQxIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge RjVFNzQtMDFPRDctNFVMNE4tT0YwRUktVkwwTkUtTE02SEE=
  TimeStamp MjAyMi0wNi0zMCAxMjowMjo0MyswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


         vjlzlj5c9E2jPHKwu0cZ7aomVY9d5YuP/+pfc9gj3R0=   9ORMemzUDlTYT3wsaSWj7rgYOmjyNSP+lGEyaoH+NPY=      AQAB           2022-06-30T13:53:44.959Z     Dgw6CQ8bxYP94QJNYyQi1sn4jlwGPEuDqf0YVLqsaiY=  C=DK, L=Copenhagen, O=Penneo ApS, CN=Penneo Production CA Sign g1r0 466950788121050800942104185111740031149775521395        



            
                
            
            Bestyrelsesmøde 14 29.03.22 Referat
            6F2TZ-XTMCZ-UZ2VL-O6E57-JKWPL-MQPL2
            SHA-256
            edd475db7ce600e80faa7602e9bb13d3ccd032bdba35d389d96396dcbd5f4541
            
                                    
                                                    Thisted Kommune
                                                                            underskriver
                                            
                            
        
    

            
            
                
    
    
        
            
                
            
            
                
                    Erklæring og samtykke
                

                
                    
                        Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i de følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgle og kryptografiske hash-værdi.
                    

                    
                        Jeg accepterer, at mit fulde navn, min aktuelle IP-adresse samt mit offentlige certifikat gemmes og opbevares digitalt, med det formål at kunne påvise underskriftens gyldighed.                    

                    
                        Oplysningerne indlejres i underskriften, og er derved tilgængeligt for alle, med adgang til det underskrevne materiale.
                    

                    
                        Endvidere, med min signatur accepterer jeg den til enhver tid gældende slutbruger licensaftale (EULA) for brugen af Penneo Digital Signatur Platform: https://penneo.com/eula                      

                

                
                    Dokumenter der underskrives

                    
                        
                            
                                
                                    
                                

                                
                                    Jeg underskriver dokumentet ""                                


                                
                                                                                                            - 
                                            på vegne af  
                                            som 

                                

                                
                                    
                                        Dokumentnøgle: 
                                    

                                    
                                        Dokumentets kryptografiske  hash-værdi: 
                                    

                                

                            

                        
                    

                

            


            
        
  
 
 
 
 
 
 /mwrh7PRFrGmdto8bTNlFKr3/KT4KS0XQTFHjjAWLFs=


 
UAmvZBaT7/P8GZUwGQv6HwgXd3huTwPJlngcKaKb5eKxlwWo14x2JD6aV5dFjjlPJ/ZADxoZvA+k
vi9hpqy6kUDOME/BlHYt1lMvcyrhATlTNoDaeWCgkYUX7AWmUI+IM6WwC8PY/dgeZ2E/2cXDxg2f
TNx1yOUuWNs4CgQ/2qw7+bUwF1I6OAmI5rbovv8DEkiXqRStj9E3zLjtKm0JB7E87gRKTsZDLs4p
tf8XPogsyUqifiMjBgYGtvL9Fas28yYARY/306GKLRTa+WBB3l6ccre7citGkUJ+b/vb8YDlPHhL
ef+h+Iy/uyyVE7+43dCKDv9sw+pxrHlGDSQ/eQ==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKE1hY2ludG9zaDsgSW50ZWwgTWFjIE9TIFggMTBfMTVfNikgQXBwbGVXZWJLaXQvNjA1LjEuMTUgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBWZXJzaW9uLzE1LjUgU2FmYXJpLzYwNS4xLjE1
  signingRequestId MTM1NjEwMjA=
  document_digests W3sia2V5IjoiNkYyVFotWFRNQ1otVVoyVkwtTzZFNTctSktXUEwtTVFQTDIiLCJkaWdlc3QiOiJlZGQ0NzVkYjdjZTYwMGU4MGZhYTc2MDJlOWJiMTNkM2NjZDAzMmJkYmEzNWQzODlkOTYzOTZkY2JkNWY0NTQxIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge UFpMN0otSVBFSVUtQjU0Wk0tQTcxWFMtNlZUV0UtQTFFMFA=
  TimeStamp MjAyMi0wNy0wNCAwODozNTo0NyswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 wlImQaQadTEDBtTC25+NLHYi9ewIGW9cdPE0VY5AApM=


 
oOg6UcebG/+ytOUp5EGySbV+TBl3Iq9Qf1QVldXyWY/Ci1eIBnKenPtzKcRZ5YZLGSb6xFGUKekR
bn02x09Vl6jKCr+9P19NgUuoAgjOspP1BkB3QjaVPfmvI3PJAqItAUzH4Ac60Sc6qYa6nkwRAfyO
/e/kr/WmlQx5m1QtODd9Rmb4cC8SJF3Q/4Q8+qASTuDCHZoOsXvVIaK2psA9+JojzdH6fv/ZqlWQ
wcnKxmBd7Q4w2mZGEjsBc/g5k/natJDrMj2D5NGns7RWxXab35uvx96MpwM6kYShsf41QPKlj24u
Mq+Sk8BOVgD65blFOVVPZqak832f7AcQeI+Kng==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKGlQaG9uZTsgQ1BVIGlQaG9uZSBPUyAxNV81IGxpa2UgTWFjIE9TIFgpIEFwcGxlV2ViS2l0LzYwNS4xLjE1IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgVmVyc2lvbi8xNS41IE1vYmlsZS8xNUUxNDggU2FmYXJpLzYwNC4x
  signingRequestId MTM1NjEwMjY=
  document_digests W3sia2V5IjoiNkYyVFotWFRNQ1otVVoyVkwtTzZFNTctSktXUEwtTVFQTDIiLCJkaWdlc3QiOiJlZGQ0NzVkYjdjZTYwMGU4MGZhYTc2MDJlOWJiMTNkM2NjZDAzMmJkYmEzNWQzODlkOTYzOTZkY2JkNWY0NTQxIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge TkVTTkUtVlpHM1UtWlpCT1ktWUFLQkEtSDMwWUotVDM4UFE=
  TimeStamp MjAyMi0wNy0wNCAwODozNjoxNCswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 010556y2YqD4eoAfBEWG8ki6o6S9CQUxSXw2HsfpGaM=


 
SwFSYa4f8z16dqVAUWU/jj58u3VsSSrMS0Jm2AKYKPGPEzW4cvCAvZGpwjj/6TwFrItKCZkJPqQ0
hWlTcOz+rGuxOMimB9Ixt0Yr5T6yXli0khhw76tXmMkqSpsn+tyM6idYC7VHmPhcRXmrVuWO6pDW
uWngsGf/whKQrd0v3zuNUl1u0brUcwj/6JX16m0SUIN+jow5d0zrK5TzOjN1MSgQPo49UKIhkjU7
uOUMV3ry8sP57e1mYaEBE208xUXvKKZp8L+STZ0Vk+0DEXy1y+g+ALPmpHwU4UfVTiWWIo79yqZ3
k2SQx1XqHWCeaVb/RY44kV3DDyZ+XVHmiD1yyg==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzEwMy4wLjAuMCBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId MTM1NjEwMjM=
  document_digests W3sia2V5IjoiNkYyVFotWFRNQ1otVVoyVkwtTzZFNTctSktXUEwtTVFQTDIiLCJkaWdlc3QiOiJlZGQ0NzVkYjdjZTYwMGU4MGZhYTc2MDJlOWJiMTNkM2NjZDAzMmJkYmEzNWQzODlkOTYzOTZkY2JkNWY0NTQxIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge TVFKM0wtS0dFRUMtQzMxSDUtWjdGUUwtTE4wVEUtVEVFMFE=
  TimeStamp MjAyMi0wNy0wNCAxMzowNTowOCswMDAw
  identityAssuranceLevel 2

            


  
 
 
 
 
 
 O7XlZzn3qtqv7TNEeF7VbLAzf8X+YyhT7Aq28GSaX0k=


 
SNbOe0QzCjoi8pwhpR9IOgDW1gqe8huC4dTowuc8e+XcFRUxxj4049jmJoD9+iBucvuxDZR89h44
UsjjmHlCxRyC8QQWzRylr+L89IFg9p8ZO8ucmlVN86Ml27pIQI9Cw7Nw0m/izqOsTWpK/s6qb+7t
SB8doCSRqmgwXTJPqPglfjqXP4cUuIAjKhiAxIcl1OflvmIGPFhSe/ubahBVEEAhw4MKMZtSSwmd
2RF6f4S40FI+D8O3VVzn0pUo1hSj6NuOByiPrFcD1NucrcQSVksAuozMRhx8pdLbprc6Qj8jeupE
PDaPfWQS0eqWdC/VEAC17tQ8CIFVnRYCfNpphA==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV09XNjQpIEFwcGxlV2ViS2l0LzUzNy4zNiAoS0hUTUwsIGxpa2UgR2Vja28pIENocm9tZS8xMDMuMC4wLjAgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  signingRequestId MTM1NjEwMjg=
  document_digests W3sia2V5IjoiNkYyVFotWFRNQ1otVVoyVkwtTzZFNTctSktXUEwtTVFQTDIiLCJkaWdlc3QiOiJlZGQ0NzVkYjdjZTYwMGU4MGZhYTc2MDJlOWJiMTNkM2NjZDAzMmJkYmEzNWQzODlkOTYzOTZkY2JkNWY0NTQxIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge RU1ISVYtQ0RHNlQtRzYxNUctSU1YR1otVVVXOE8tRzYzR1E=
  TimeStamp MjAyMi0wNy0wNCAxMzozNjowOSswMDAw
  identityAssuranceLevel 2
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  Time                      Name                           IP                Activity                                                                                               
 ========================= ============================== ================= ======================================================================================================= 
  2022-06-28 11:58:00 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund       77.243.61.155     The document was created                                                                               
  2022-06-28 11:58:01 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund       77.243.61.155     A signing link was activated for "Mogens Christen Gade"                                                
  2022-06-28 11:58:01 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund       77.243.61.155     A signing link was activated for "Thomas Kastrup-Larsen"                                               
  2022-06-28 11:58:01 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund       77.243.61.155     A signing link was activated for "Ulla Alma Vestergaard Jensen"                                        
  2022-06-28 11:58:01 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund       77.243.61.155     A signing link was activated for "Dorte Maarbjerg Stigaard"                                            
  2022-06-28 11:58:01 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund       77.243.61.155     A signing link was activated for "Hanne Rikke Gandrup"                                                 
  2022-06-28 11:58:01 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund       77.243.61.155     A signing link was activated for "Jan Overgaard Gregersen"                                             
  2022-06-28 11:58:01 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund       77.243.61.155     A signing link was activated for "Lars Erik Jønsson"                                                   
  2022-06-28 11:58:01 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund       77.243.61.155     A signing link was activated for "Carsten Hedemann"                                                    
  2022-06-28 11:58:01 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund       77.243.61.155     A signing link was activated for "Ulla Nielsen"                                                        
  2022-06-28 11:58:01 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund       77.243.61.155     A signing link was activated for "Birte Dyrberg"                                                       
  2022-06-28 11:58:01 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund       77.243.61.155     A signing link was activated for "Mogens Eduard Jespersen"                                             
  2022-06-28 11:58:01 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund       77.243.61.155     A signing link was activated for "Hanne Kvist"                                                         
  2022-06-28 11:58:02 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund                         A signing request email was sent to "Mogens Christen Gade" at "mga@jammerbugt.dk"                      
  2022-06-28 11:58:02 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund                         A signing request email was sent to "Thomas Kastrup-Larsen" at "tkl-byraad@aalborg.dk"                 
  2022-06-28 11:58:03 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund                         A signing request email was sent to "Ulla Alma Vestergaard Jensen" at "uve@thisted.dk"                 
  2022-06-28 11:58:03 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund                         A signing request email was sent to "Dorte Maarbjerg Stigaard" at "dortemstigaard@gmail.com"           
  2022-06-28 11:58:03 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund                         A signing request email was sent to "Hanne Rikke Gandrup" at "rikke.gandrup@skagenhotel.dk"            
  2022-06-28 11:58:03 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund                         A signing request email was sent to "Jan Overgaard Gregersen" at "jaog@danskmetal.dk"                  
  2022-06-28 11:58:03 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund                         A signing request email was sent to "Lars Erik Jønsson" at "lej@ehnj.dk"                               
  2022-06-28 11:58:04 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund                         A signing request email was sent to "Carsten Hedemann" at "c.hedemann@outlook.dk"                      
  2022-06-28 11:58:04 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund                         A signing request email was sent to "Ulla Nielsen" at "ullaa@rn.dk"                                    
  2022-06-28 11:58:04 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund                         A signing request email was sent to "Birte Dyrberg" at "bd@dyrberg.nu"                                 
  2022-06-28 11:58:04 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund                         A signing request email was sent to "Mogens Eduard Jespersen" at "mojes@mariagerfjord.dk"              
  2022-06-28 11:58:04 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund                         A signing request email was sent to "Hanne Kvist" at "hakv@royalgreenland.com"                         
  2022-06-28 11:58:23 UTC   Lars Erik Jønsson              77.243.61.155     The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-28 11:58:24 UTC   Penneo system                  77.243.61.155     The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:00:02 UTC   Ulla Alma Vestergaard Jensen   37.97.8.254       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 12:00:02 UTC   Ulla Alma Vestergaard Jensen   37.97.8.254       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 12:00:52 UTC   Lars Erik Jønsson              77.243.61.155     The signer signed the document as underskriver                                                         
  2022-06-28 12:15:36 UTC   Ulla Nielsen                   5.33.47.201       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 12:15:36 UTC   Ulla Nielsen                   5.33.47.201       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 12:15:38 UTC   Ulla Nielsen                   5.33.47.201       The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-28 12:15:48 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:15:48 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:15:48 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:15:48 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:15:48 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:15:48 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:15:48 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:15:48 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:16:44 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:16:44 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:16:44 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:16:44 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:16:44 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:16:44 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:16:44 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:16:44 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:16:44 UTC   Ulla Nielsen                   5.33.47.201       The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-28 12:16:47 UTC   Penneo system                  5.33.47.201       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:16:58 UTC   Ulla Nielsen                   5.33.47.201       The signer signed the document as underskriver                                                         
  2022-06-28 12:20:23 UTC   Thomas Kastrup-Larsen          172.225.210.22    The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 12:27:53 UTC   Dorte Maarbjerg Stigaard       74.125.208.130    The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 12:43:42 UTC   Jan Overgaard Gregersen        104.47.5.254      The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-28 12:43:42 UTC   Jan Overgaard Gregersen        87.62.88.28       The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-28 12:43:43 UTC   Penneo system                  87.62.88.28       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 12:44:43 UTC   Jan Overgaard Gregersen        87.62.88.28       The signer signed the document as underskriver                                                         
  2022-06-28 13:45:50 UTC   Mogens Eduard Jespersen        104.28.45.4       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 14:04:12 UTC   Carsten Hedemann               5.33.44.180       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 14:04:12 UTC   Carsten Hedemann               5.33.44.180       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 15:03:55 UTC   Birte Dyrberg                  87.49.44.70       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 15:03:55 UTC   Birte Dyrberg                  87.49.44.70       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 16:22:01 UTC   Hanne Rikke Gandrup            80.62.116.6       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 16:22:01 UTC   Hanne Rikke Gandrup            80.62.116.6       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 16:25:48 UTC   Carsten Hedemann               5.33.44.180       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 16:25:48 UTC   Carsten Hedemann               5.33.44.180       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-28 16:25:54 UTC   Carsten Hedemann               5.33.44.180       The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-28 16:26:02 UTC   Penneo system                  5.33.44.180       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 16:26:02 UTC   Penneo system                  5.33.44.180       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 16:26:02 UTC   Penneo system                  5.33.44.180       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 16:26:02 UTC   Penneo system                  5.33.44.180       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 16:26:02 UTC   Penneo system                  5.33.44.180       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 16:26:02 UTC   Penneo system                  5.33.44.180       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 16:26:02 UTC   Penneo system                  5.33.44.180       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 16:26:02 UTC   Penneo system                  5.33.44.180       The document was viewed                                                                                
  2022-06-28 20:53:54 UTC   Dorte Maarbjerg Stigaard       74.125.208.128    The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-29 05:22:20 UTC   Mogens Eduard Jespersen        80.198.193.161    The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-29 05:22:21 UTC   Penneo system                  80.198.193.161    The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 05:23:02 UTC   Mogens Eduard Jespersen        80.198.193.161    The signer signed the document as underskriver                                                         
  2022-06-29 05:58:43 UTC   Jeanette Ørbæk Hjortlund       77.243.61.155     The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 06:27:43 UTC   Thomas Kastrup-Larsen          104.28.45.4       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-29 06:42:19 UTC   Hanne Kvist                    154.14.50.186     The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-29 06:42:19 UTC   Hanne Kvist                    154.14.50.186     The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-29 06:42:25 UTC   Hanne Kvist                    154.14.50.186     The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-29 06:42:27 UTC   Penneo system                  154.14.50.186     The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 06:43:35 UTC   Hanne Kvist                    154.14.50.186     The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-29 06:43:36 UTC   Penneo system                  154.14.50.186     The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 06:43:37 UTC   Penneo system                  154.14.50.186     The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 06:43:58 UTC   Hanne Kvist                    154.14.50.186     The signer signed the document as underskriver                                                         
  2022-06-29 10:51:33 UTC   Mogens Christen Gade           104.28.45.4       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-29 11:31:22 UTC   Carsten Hedemann               87.48.3.97        The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-29 11:31:40 UTC   Penneo system                  87.48.3.97        The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 11:31:40 UTC   Penneo system                  87.48.3.97        The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 11:31:40 UTC   Penneo system                  87.48.3.97        The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 11:31:40 UTC   Penneo system                  87.48.3.97        The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 11:31:40 UTC   Penneo system                  87.48.3.97        The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 11:31:40 UTC   Penneo system                  87.48.3.97        The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 11:31:40 UTC   Penneo system                  87.48.3.97        The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 11:31:40 UTC   Penneo system                  87.48.3.97        The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 11:31:40 UTC   Penneo system                  87.48.3.97        The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 11:31:40 UTC   Penneo system                  87.48.3.97        The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 14:23:27 UTC   Birte Dyrberg                  78.157.120.120    The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-29 14:23:28 UTC   Penneo system                  78.157.120.120    The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 14:35:00 UTC   Mogens Christen Gade           5.56.148.105      The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-29 14:35:01 UTC   Penneo system                  5.56.148.105      The document was viewed                                                                                
  2022-06-29 14:35:48 UTC   Mogens Christen Gade           5.56.148.105      The signer signed the document as underskriver                                                         
  2022-06-29 15:40:18 UTC   Birte Dyrberg                  104.28.45.5       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-30 11:58:26 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Thomas Kastrup-Larsen" at "tkl-byraad@aalborg.dk"        
  2022-06-30 11:58:26 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Ulla Alma Vestergaard Jensen" at "uve@thisted.dk"        
  2022-06-30 11:58:27 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Dorte Maarbjerg Stigaard" at "dortemstigaard@gmail.com"  
  2022-06-30 11:58:27 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Hanne Rikke Gandrup" at "rikke.gandrup@skagenhotel.dk"   
  2022-06-30 11:59:10 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Carsten Hedemann" at "c.hedemann@outlook.dk"             
  2022-06-30 11:59:10 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Birte Dyrberg" at "bd@dyrberg.nu"                        
  2022-06-30 12:02:22 UTC   Dorte Maarbjerg Stigaard       74.125.208.158    The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-30 12:02:27 UTC   Dorte Maarbjerg Stigaard       212.112.150.6     The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-30 12:02:46 UTC   Penneo system                  212.112.150.6     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 12:02:46 UTC   Penneo system                  212.112.150.6     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 12:02:46 UTC   Penneo system                  212.112.150.6     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 12:02:46 UTC   Penneo system                  212.112.150.6     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 12:02:46 UTC   Penneo system                  212.112.150.6     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 12:02:46 UTC   Penneo system                  212.112.150.6     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 12:02:46 UTC   Penneo system                  212.112.150.6     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 12:02:46 UTC   Penneo system                  212.112.150.6     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 12:02:46 UTC   Penneo system                  212.112.150.6     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 12:02:46 UTC   Penneo system                  212.112.150.6     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 12:03:26 UTC   Dorte Maarbjerg Stigaard       212.112.150.6     The signer signed the document as underskriver                                                         
  2022-06-30 12:12:39 UTC   Hanne Rikke Gandrup            104.47.0.254      The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-30 12:12:39 UTC   Hanne Rikke Gandrup            217.173.250.88    The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-30 12:12:44 UTC   Penneo system                  217.173.250.88    The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 12:23:39 UTC   Hanne Rikke Gandrup            80.62.116.6       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-30 12:23:39 UTC   Hanne Rikke Gandrup            80.62.116.6       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-30 12:27:53 UTC   Birte Dyrberg                  87.49.44.70       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-30 12:27:53 UTC   Birte Dyrberg                  87.49.44.70       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-30 13:48:59 UTC   Ulla Alma Vestergaard Jensen   37.97.8.254       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-30 13:48:59 UTC   Ulla Alma Vestergaard Jensen   37.97.8.254       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-30 13:49:05 UTC   Ulla Alma Vestergaard Jensen   37.97.8.254       The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-30 13:49:05 UTC   Ulla Alma Vestergaard Jensen   37.97.8.254       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-30 13:49:06 UTC   Ulla Alma Vestergaard Jensen   37.97.8.254       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-30 13:49:33 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:49:33 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:49:33 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:49:33 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:49:33 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:49:33 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:49:33 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:49:33 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:49:33 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:49:33 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:53:28 UTC   Ulla Alma Vestergaard Jensen   37.97.8.254       The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-30 13:53:32 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:53:32 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:53:32 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:53:32 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:53:32 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:53:32 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:53:32 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:53:32 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:53:32 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:53:32 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:53:34 UTC   Penneo system                  37.97.8.254       The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 13:53:59 UTC   Ulla Alma Vestergaard Jensen   37.97.8.254       The signer signed the document as underskriver                                                         
  2022-06-30 15:49:29 UTC   Thomas Kastrup-Larsen          104.28.45.4       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-30 16:16:20 UTC   Birte Dyrberg                  104.28.45.5       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-30 18:19:42 UTC   Birte Dyrberg                  85.191.188.30     The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-30 18:19:42 UTC   Birte Dyrberg                  85.191.188.30     The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-06-30 18:19:46 UTC   Birte Dyrberg                  85.191.188.30     The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-06-30 18:19:53 UTC   Penneo system                  85.191.188.30     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 18:19:53 UTC   Penneo system                  85.191.188.30     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 18:19:53 UTC   Penneo system                  85.191.188.30     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 18:19:53 UTC   Penneo system                  85.191.188.30     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 18:19:53 UTC   Penneo system                  85.191.188.30     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 18:19:53 UTC   Penneo system                  85.191.188.30     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 18:19:53 UTC   Penneo system                  85.191.188.30     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 18:19:53 UTC   Penneo system                  85.191.188.30     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 18:19:53 UTC   Penneo system                  85.191.188.30     The document was viewed                                                                                
  2022-06-30 18:19:53 UTC   Penneo system                  85.191.188.30     The document was viewed                                                                                
  2022-07-01 10:48:39 UTC   Thomas Kastrup-Larsen          104.28.45.5       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-07-02 11:59:12 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Thomas Kastrup-Larsen" at "tkl-byraad@aalborg.dk"        
  2022-07-02 11:59:12 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Hanne Rikke Gandrup" at "rikke.gandrup@skagenhotel.dk"   
  2022-07-02 13:00:51 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Carsten Hedemann" at "c.hedemann@outlook.dk"             
  2022-07-02 13:00:51 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Birte Dyrberg" at "bd@dyrberg.nu"                        
  2022-07-02 15:36:56 UTC   Birte Dyrberg                  87.49.44.238      The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-07-02 15:36:56 UTC   Birte Dyrberg                  87.49.44.238      The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-07-02 15:37:03 UTC   Birte Dyrberg                  87.49.44.238      The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-07-02 15:37:11 UTC   Penneo system                  87.49.44.238      The document was viewed                                                                                
  2022-07-02 15:37:11 UTC   Penneo system                  87.49.44.238      The document was viewed                                                                                
  2022-07-02 15:37:11 UTC   Penneo system                  87.49.44.238      The document was viewed                                                                                
  2022-07-02 15:37:11 UTC   Penneo system                  87.49.44.238      The document was viewed                                                                                
  2022-07-02 15:37:11 UTC   Penneo system                  87.49.44.238      The document was viewed                                                                                
  2022-07-02 15:37:11 UTC   Penneo system                  87.49.44.238      The document was viewed                                                                                
  2022-07-02 15:37:11 UTC   Penneo system                  87.49.44.238      The document was viewed                                                                                
  2022-07-02 15:37:11 UTC   Penneo system                  87.49.44.238      The document was viewed                                                                                
  2022-07-02 15:37:11 UTC   Penneo system                  87.49.44.238      The document was viewed                                                                                
  2022-07-02 15:37:11 UTC   Penneo system                  87.49.44.238      The document was viewed                                                                                
  2022-07-02 15:38:13 UTC   Birte Dyrberg                  87.49.44.238      The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-07-02 15:38:13 UTC   Birte Dyrberg                  87.49.44.238      The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-07-03 07:16:52 UTC   Thomas Kastrup-Larsen          104.28.45.5       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-07-03 14:28:15 UTC   Thomas Kastrup-Larsen          104.28.45.5       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-07-03 15:52:26 UTC   Birte Dyrberg                  104.28.45.5       The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-07-04 08:35:41 UTC   Thomas Kastrup-Larsen          85.191.184.214    The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-07-04 08:35:51 UTC   Penneo system                  85.191.184.214    The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:35:51 UTC   Penneo system                  85.191.184.214    The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:35:51 UTC   Penneo system                  85.191.184.214    The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:35:51 UTC   Penneo system                  85.191.184.214    The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:35:51 UTC   Penneo system                  85.191.184.214    The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:35:51 UTC   Penneo system                  85.191.184.214    The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:35:51 UTC   Penneo system                  85.191.184.214    The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:35:51 UTC   Penneo system                  85.191.184.214    The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:35:51 UTC   Penneo system                  85.191.184.214    The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:35:51 UTC   Penneo system                  85.191.184.214    The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:36:00 UTC   Carsten Hedemann               212.130.192.217   The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-07-04 08:36:00 UTC   Carsten Hedemann               212.130.192.217   The signing request email was opened by the signer                                                     
  2022-07-04 08:36:04 UTC   Carsten Hedemann               212.130.192.217   The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-07-04 08:36:05 UTC   Penneo system                  212.130.192.217   The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:36:05 UTC   Penneo system                  212.130.192.217   The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:36:05 UTC   Penneo system                  212.130.192.217   The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:36:05 UTC   Penneo system                  212.130.192.217   The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:36:05 UTC   Penneo system                  212.130.192.217   The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:36:05 UTC   Penneo system                  212.130.192.217   The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:36:05 UTC   Penneo system                  212.130.192.217   The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:36:05 UTC   Penneo system                  212.130.192.217   The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:36:05 UTC   Penneo system                  212.130.192.217   The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:36:05 UTC   Penneo system                  212.130.192.217   The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 08:36:26 UTC   Thomas Kastrup-Larsen          85.191.184.214    The signer signed the document as underskriver                                                         
  2022-07-04 08:37:18 UTC   Carsten Hedemann               212.130.192.217   The signer signed the document as underskriver                                                         
  2022-07-04 13:00:58 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Hanne Rikke Gandrup" at "rikke.gandrup@skagenhotel.dk"   
  2022-07-04 13:02:27 UTC   Penneo system                                    A signing request reminder email was sent to "Birte Dyrberg" at "bd@dyrberg.nu"                        
  2022-07-04 13:04:33 UTC   Hanne Rikke Gandrup            104.47.0.254      The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-07-04 13:04:36 UTC   Hanne Rikke Gandrup            217.173.250.88    The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-07-04 13:04:48 UTC   Penneo system                  217.173.250.88    The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 13:06:03 UTC   Hanne Rikke Gandrup            217.173.250.88    The signer signed the document as underskriver                                                         
  2022-07-04 13:36:02 UTC   Birte Dyrberg                  78.157.120.120    The document was viewed by the signer                                                                  
  2022-07-04 13:36:04 UTC   Penneo system                  78.157.120.120    The document was viewed                                                                                
  2022-07-04 13:36:52 UTC   Penneo system                  78.157.120.120    The document signing process was completed                                                             
  2022-07-04 13:36:52 UTC   Birte Dyrberg                  78.157.120.120    The signer signed the document as underskriver                                                         
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